

香港特区政府感谢中国卫星海上测控部赠送中国「远望六号」国家航天测量船模型

* * * * *

中国卫星海上测控部将中国「远望六号」国家航天测量船模型赠送予香港特区政府，今日（五月三日）由「远望六号」访港代表团团长兼中国卫星海上测控部主任丁兴农赠送予民政事务局局长曾德成。

在「远望六号」访港期间，香港科学馆于海运大厦二阶举行展览，介绍测量船队数据、任务及技术，其中最瞩目的展品就是这座由中国卫星海上测控部制作的「远望六号」模型（1：100）。

在今日的赠送仪式上，民政事务局局长曾德成代表特区政府对中国卫星海上测控部这份极有心思的礼物表示衷心感谢。

他说：「我们将会把这座模型安放在香港太空馆及香港科学馆定期展出，让香港市民有机会经常欣赏到『远望六号』的雄姿。我相信对那些曾经有机会到船上参观的幸运儿，将可通过这高像真度的『远望六号』模型，带回美好的回忆。」

曾德成向丁兴农团长致送记录了「远望六号」访港活动的相簿，以作纪念。

赠送仪式后，曾德成出席了中国卫星海上测控部在「远望六号」船上为香港各界人士举行的答谢酒会。曾德成致辞时表示，「远望六号」首次访问香港，取得圆满成功。市民对测量船访港活动反应非常热烈。过去四天，共有一万四千名市民登船参观。在科学馆举行的公开讲座亦全场爆满。

他说：「『远望六号』这次访港，通过主题展览、接待参观和科普讲座等活动，确实加深了市民对祖国航天测量船的认识，并让青少年朋友进一步了解普及航天科技的知识。」

曾德成再次感谢中国卫星海上测控部及「远望六号」全体人员，在过去数天为香港市民举办了一次空前成功的科学教育及国情教育活动，也为香港庆祝建国六十周年系列活动揭开了序幕。

「远望六号」将于明日（五月四日）离港，结束六日访港行程。

完

2009年5月3日（星期日）